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《　講　師　紹　介　》


佐久間　一郎　(さくま　いちろう)　氏


社会医療法人 社団 カレスサッポロ 北光記念クリニック 所長（専門は内科･循環器内科･老年科）


2015年、認知症対策を国家戦略と位置づける「新オレンジプラン」を打ち出しました。現在、認知症の人の数は520万人前後、30年後には966万人になると予測され、認知症対策が求められています。認知症の治療として、認知症の原因によって治療と予防法が決まっています。今回は、認知症の研修会の第三弾として、血管性認知症を中心に病態、治療、生活管理などをお話しいただきます。


源間　隆雄（げんま　たかお）氏


医療法人　札幌麻生脳神経外科病院　リハビリテーション科　（言語聴覚士）


様々な疾患や加齢による嚥下障害で低栄養の方々が増えてきているなか、栄養管理における多職種連携の必要性について学び、サポートする言語聴覚士の役割についてお話していただきます。

















